



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ

Дирекция "Централно звено за финансиране и договаряне"

Изх. № 322.....

София, 25.01 2008 г.

До

Всички, закупили документация
за участие в обществена поръчка

**ОТНОСНО: Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:
„Доставка на оборудване на Гранични контролно-пропускателни пунктове, България”
, финансирана от Програма ФАР по проект BG 2005/017-353.07.05”**

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

Във връзка с получени запитвания от потенциални участници в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет и в изпълнение на разпоредбата на чл. 29, ал. 1 от Закона за обществени поръчки, моля да се запознаете с приложените подолу въпроси и отговори, които могат да имат отношение към участниците.

Надявам се, че информацията ще Ви бъде полезна.

С УВАЖЕНИЕ:

ЛЮБОМИР ТУШАНОВ

/Директор на Дирекция „ЦЗФД”/

Въпроси и отговори, които могат да имат отношение към участниците в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:

„Доставка на оборудване на Гранични контролно-пропускателни пунктове, България”, финансирана от Програма ФАР по проект BG 2005/017-353.07.05”

№	Въпроси	Отговори
1.	Има изискване за допълнителен маршрутизатор на стр.6: „Освен оборудването, което следва да се достави и инсталира на ГКПП-е, следва да се достави един маршрутизатор на териториалните служби на МВР”. Този маршрутизатор част от посочената бройка ли е или е допълнителен?	Броят на маршрутизаторите, които трябва да се доставят е указан в таблицата на Лог-2 – от тип 1 – 47 броя за ГКПП, от тип 2 – 20 броя за ОДП.
2.	Какъв ще бъде контролният елемент в IP телефонното решение / IP PBX/?	Маршрутизаторите от тип 2 ще бъдат инсталирани в Областните дирекции на полицията /ОДП/, като ще изпълняват функцията на гласов Gateway между IP мрежата и наличните в ОДП РВХ телефонни централи. Управлението на повикванията ще се извършва от два броя налични в мрежата на МВР Call Manager-а. При отпадане на WAN връзка до ГКПП, маршрутизаторите от тип 1, инсталирани на ГКПП, със своята интегрирана функционалност Call Manager Express /или еквивалентна/, ще поемат управлението на повикванията локално.
3.	Има ли изискване за лицензиране на поръчаните IP телефони? Трябва ли да се предложат и лицензи?	Да, всички IP телефони трябва да са с необходимите лицензи.
4.	Има изискване, че Доставката трябва да включва всички допълнителни елементи...” кабели за вътрешно и междинно свързване”. Това включва и всички необходими UTP кабели. Всичко това трябва да бъде предоставено от спечелилият търга без да се заплаща допълнително от МВР, така ли е?	Да, всички необходими свързващи кабели и допълнителни елементи трябва да бъдат предоставени от спечелилия търга.
5.	Лот 4, позиция 4.3.h-HDD:HDD 250 GB SATA, 7200 rpm, 16 MB cache, с RAID опция в контролера за HDD: 2 pcs; Какъв е изисквания брой на HDD устройствата? Ако е специфициран 1 бр. HDD необходимо ли е наличие на RAID контролер?	В позиция 4.3.h на Лот 4 изрично е записано, че се искат 2 броя “HDD 250 GB SATA, 7200 rpm, 16 MB cache с RAID опция в контролера за HDD”

6.	<p>В Лот 4, позиция 4.8 - Скенер с формат А4 има изискване за максимален размер на сканиране 220×310 mm.</p> <p>Моделът, отговарящ точно на изискването вече не се произвежда.</p> <p>Бихте ли приели предложение, отговарящо на всички други изисквания и с максимален размер на сканиране 220×300 mm.</p>	Допусната е техническа грешка, да се чете „ максимален размер на сканиране 220×300 mm.»
----	---	---